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Αγία Παρασκευή, 26.01.2020 

                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                   

 

Ο Δήμος Αγ. Παρασκευής έχει συνέχεια, αλλά μόνο στις 

κακές πρακτικές του παρελθόντος... 

 

Ο δήμαρχος Β. Ζορμπάς κάνει σχέδια για το Αθλητικό Κέντρο στα Πευκάκια 

αγνοώντας παρατάξεις και δημότες 

 

Τελικά ο Δήμος Αγίας Παρασκευής έχει συνέχεια, αλλά μόνο στις κακές 

πρακτικές του παρελθόντος της διοίκησης Σταθόπουλου, τις οποίες υιοθετεί 

αβίαστα και η νέα διοίκηση Ζορμπά.  

Ο δήμαρχος, γεμάτος χαρά, ανακοίνωσε, μέσω ανάρτησης στα κοινωνικά 

δίκτυα, την κατάθεση προς έγκριση στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού προμελέτης 

για το Αθλητικό Κέντρο στα Πευκάκια. Δεν θα σχολιάσουμε καν την «αναστροφή» 

που έκανε σε σχέση με τα όσα υποστήριζε προεκλογικώς ότι έπρεπε να γίνουν στον 

συγκεκριμένο χώρο. Εκείνο που αξίζει σχολιασμού είναι το πόσο πιστά αντιγράφει 

τη διοίκηση Σταθόπουλου στο να απαξιώνει τις υπόλοιπες δημοτικές παρατάξεις, 

αλλά και τους δημότες.  

Ο κ. Ζορμπάς προχώρησε στην κατάθεση προμελέτης για το Αθλητικό Κέντρο 

στα Πευκάκια χωρίς καμία προηγούμενη συνάντηση και συζήτηση με τους άλλους 

επικεφαλής των παρατάξεων, χωρίς να ανοίξει διάλογο με τους φορείς και τους 

κατοίκους. Έτσι αποδεικνύεται στην πράξη ότι έχει αποφασίσει να διοικήσει την 

πόλη χωρίς να ζητά τη γνώμη κανενός, έστω κι αν γνωρίζει ότι η εντολή που έλαβε 

στις πρόσφατες εκλογές τον υποχρέωσε να σχηματίσει διοίκηση «περιορισμένης 

ευθύνης». Και είναι πράγματι εντελώς υποκριτικό να λέει ότι αφού λάβει την 

έγκριση από τη Γ.Γ. Αθλητισμού, θα ακούσει τις παρατηρήσεις των πολιτών, τις 

οποίες και «θα εξετάσει»! Δηλαδή, κατόπιν εορτής, κι αφού θα έχει λάβει την 

έγκριση για τον βασικό κορμό των παρεμβάσεων στον συγκεκριμένο χώρο. 
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Ο κ. Ζορμπάς δεν διδάχθηκε τίποτα από τα αποτελέσματα που είχε η αντίστοιχη 

αλαζονεία του κ. Σταθόπουλου και έτσι, μοιραία, θα υποστεί τις ίδιες συνέπειες. 

Μόνο που μέχρι τότε η Αγία Παρασκευή και οι πολίτες της θα... μετρούν κι άλλα 

χαμένα χρόνια, τη στιγμή που στο Δημοτικό Συμβούλιο υπάρχουν δημοτικές 

παρατάξεις, όπως οι «ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ», οι οποίες έχουν δείξει ότι και σοβαρές 

εναλλακτικές προτάσεις μπορούν να καταθέσουν και διάθεση συνεργασίας 

διαθέτουν, μακριά από μικροπαραταξιακά παιχνίδια.  

Καλούμε τον δήμαρχο, α) Να θέσει άμεσα το θέμα σε δημόσια διαβούλευση 

παρουσιάζοντας επισήμως στο σχέδιο του για το Αθλητικό Κέντρο στα Πευκάκια, β) 

Να καλέσει τους επικεφαλής των παρατάξεων για ενημέρωση και να συνεργαστεί 

ειλικρινά μαζί τους, προς όφελος της Αγίας Παρασκευής και των κατοίκων της και 

γ) Να δοθεί ο εύλογος χρόνος προκειμένου να υποβληθούν ενστάσεις και 

προτάσεις. Είναι αυτονόητο ότι όλα αυτά πρέπει να γίνουν άμεσα ασχέτως με την 

πορεία που έχει πάρει το θέμα στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.      

Αν, όπως λέει, πιστεύει στη σύνθεση και τη συνεργασία, ιδού η Ρόδος...     


